

Nem tartozik az átlagos nyugdíjasok közé. Jön, megy, zakatol, szervez, irányít és ellenőriz. A Békéscsabán élő Kölesné Vandra Éva napjai percre be vannak osztva, de azért a vasárnap a családjáé, unokáié.

Gajdács Pál

pal.gajdacs@partner.mediaworks.hu

BÉKÉSCSABA Legtöbb idejét a Békéscsaba Városi Nyugdíjas Egyesület székházában tölti el, az ott működő ötből kettőt, a néptánc és táncmeditáció-, illetve az életmódklubot ő irányítja. Emellett az egyesület ellenőrző bizottságának elnökeként is tevékenykedik.

– Utóbbi munkát természetesen nem egyedül viszem, a vezetőséggel, elnökséggel együtt végezzük a gazdálkodást – jegyezte meg Kölesné Vandra Éva. – Negyven évig főkönyvelőként dolgoztam, negyedszázada pedig egy ilyen profilú vállalkozást vezetek, vagyis van e téren némi rutinom.

A Néptánc és Táncmeditációs Klubot két éve vezeti. A klub második neve talán némi magyarázatra szorul.

– A foglalkozások kezdetén tartunk egy tizenöt-húszperces meditációt, ami jól kapcsolja az agyat, kisöpri a rossz gondolatokat – folytatja. – Csak azután kezdődik el a táncgyakorlás, amikor már mindenki mosolyog. A csoport jól működik, tizenketten vagyunk, ebből nyolcan alkotják a fellépő csoportunkat, amely a közelmúltban a Csabai Nyár programjában is színpadra került. Emellett ott voltunk a Tánc Világnapján, ahol minősítést szereztünk, civil napokon, Ki mit tud?-on és a gyulai szenior fesztiválon, ahol bronzminősítést érdemeltünk ki.

Nagy álma, hogy a csoport munkáját még magasabb szintre emelje, ami persze részben pénzüggő is, hiszen nem elég a kitartás, a szorgalom, a fellépő ruhákat meg is kell venni valamiből. Emel-



Nagy álma, hogy a táncsoport munkáját még magasabb szintre emelje

A szerző felvétele

lett új tagokat sem könnyű találni.

Az Életmód Klub vezetését idén májusban vette át. Minden héten tartanak gyógytor-

nát, a tagok orvosi tanácsokat, az életvezetéssel kapcsolatos tanácsokat hallgathatnak, számukra egészségmegőrző programokat szerveznek, no és

gyógyfürdőkhöz (legközelebb Cserkeszölőre) is ellátogatnak. A klub vezetője szeretne még a kultúra irányába is nyitni.

Kölesné elnöke még a Csabai Szépkorú Diákok Egyesületének és vezeti az Univerzum Lányai törzsi hastáncsoportot is, utóbbi műfajjal 55 éves korában ismerkedett meg. Semmilyen feladatra nem jelentkezett, azokkal mindig megkeresték. Határozott egyéniség, bár a klubokban mindenki elmondhatja a véleményét, mégis az történik, amit a vezető mond.

A család központi szerepet játszik Kölesné életben, két fiát 6 éves, illetve 5 hónapos korától egyedül nevelte fel.

A zene élete fontos része

– A szórakozás kimaradt az életemből – fűzi hozzá.

Fiai már megtalálták a számításait az életben, Márk a fővárosban, Budán él és dolgozik jogászként, István Junior Békéscsabán. A vasárnap a családjáé, a három fiúunokáié.

– Junior gyermekei közül kettő néptáncos! – mondta büszkén a nagymama.

A zene szeretete jellemzi

a családot, mindkét fia muzsikál.

– Éjjel-nappal jelen van az életemben – mondja.

– Minden feladatomat szeretném tovább vinni, csak legyen hozzá elég erőm, egészségem. Pörgős életet élek, van, hogy naponta három programban is benne vagyok, de így érzem jól magam. Kikapcsolódom, fel is töltődöm egyben.